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. Jure, Kristof in Pepe pisejo kontrolno nalogo. Jure pozna odgovor na dolo¢eno
vprasanje z verjetnostjo 0'4, Kristof z verjetnostjo 0°6, Pepe pa z verjetnostjo 0'3. Ce
Kristof odgovora ne pozna, poskili k Juretu ali k Pepetu, k vsakemu z verjetnostjo
1/2 (za oba mu zmanjka ¢asa). Ce tisti, h kateremu je pogkilil, pozna odgovor, ga
prepise, sicer pusti prazno.

Recimo, da je Kristof odgovoril na vprasanje. Koliksna je pogojna verjetnost, da je
odgovor prepisal?

. Pet ucencev, med njimi tudi Adi in Brina, se povsem sluc¢ajno postavi v vrsto.

a) Kolik$na je verjetnost, da Adi in Brina stojita skupaj?

b) Naj bo X stevilo uéencev, ki so med Adijem in Brino. Zapisite porazdelitev te
slucajne spremenljivke.

¢) Izrac¢unajte F(X) in D(X).

. Na kolokvij je prijavljenih 250 kandidatov, toda vsak izmed njih zares pride le z
verjetnostjo 60%, neodvisno od ostalih. Najmanj kako velika naj bo predavalnica, ¢e
naj bo verjetnost, da ne bo dovolj prostora za vse, najve¢ 5%?

. Dvajsetim piscancem so dajali dva razlicna hormona, desetim enega, desetim dru-
gega. Na koncu so bile telesne teze piscancev, ki so jemali prvi hormon, naslednje:

1001, 990, 991, 974, 992, 983, 984, 978, 995, 996 .
Telesne teze piscancev, ki so jemali drugi hormon, pa so bile:
1002, 996, 994, 995, 998, 1003, 989, 1000, 1017, 991.

Pri stopnji znacilnosti o = 0°01 testirajte hipotezo, da hormona enako redita piscan-
ce, proti alternativni hipotezi, da drugi hormon bolj redi piscance kot prvi.



